

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 28.08.2015, ora 9⁰⁰, în sala de ședință a Consiliului Local al comunei Archiș cu ocazia ședinței Ordinare de Consiliu Local, convocată prin Dispoziția primarului cu nr.61/ 21.08.2015 a d-lui primar Valea Nicolae. La ședință participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri.

D-l primar prezintă Proiectul Ordinei de zi a Consiliului Local Archiș :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local Archiș .
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate ” Reabilitarea și modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Archiș” .
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii Studiului de fezabilitate ”Modernizare străzi în sat Vacanță Groșeni ” .
4. Diverse .

Domnul primar Valea Nicolae propune suplimentarea ordinii de zi cu două Proiecte de hotărâri :

- Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii pășunii către Cooperativa Agricolă „Fermierul” Groșeni.

- Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii în vederea întocmirii amenajamentului pastoral pentru pășunea comunei Archiș.

D-l președinte de ședință supune spre aprobare proiectul ordinii de zi, împreună cu suplimentarea acestuia, toți cei 11 consilieri prezenți sunt de acord cu ordinea de zi și suplimentarea prezentată. Este adoptată Hotărârea cu nr.41/28.08.2015, toți cei 11 consilieri prezenți sunt " pentru".

În continuare d-l președinte de ședință supune spre aprobare procesul verbal de ședință din luna IULIE, toți cei 11 consilieri prezenți sunt " pentru", fiind adoptată Hotărârea nr.42/28.08.2015 .

În continuare d-l primar Valea Nicolae prezintă proiectul privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local Archiș.

Aflând că există venituri, d-l consilier Hărdăuț Pavel propune să se aloce o sumă de bani pentru angajații primăriei, deoarece salariile de care beneficiază sunt mici și ridică problema necesității unei uși, a cinci găleți de vopsea lavabilă pentru a se face reparații la Căminul Cultural din Bîrzești.

D-l consilier Bătrîn Nicolae solicită să se aloce o sumă de bani pentru Căminul Cultural din Nermiș în vederea executării unor reparații la tavanul și gardul acestuia. De asemenea propune să se facă unele reparații și la Școala din localitatea Nermiș.

D-l consilier Denuț Florin întreabă de ce nu se face foișorul de la Dispensarul din Groșeni, iar domnul primar Valea Nicolae îi răspunde că deja s-a dat comandă la toate materialele necesare și totul este rezolvat,

D-l consilier Bătrîn Nicolae întreabă ce se întâmplă cu magazinul de la Nermiș, dacă există sau nu contract de închiriere acolo.

De asemenea d-l consilier Hărdăuț Pavel consideră că ar trebui aranjată panta care face parte din drumul spre Nermiș, iar d-l consilier Alb Dănuț întreabă dacă nu s-ar fi putut face încă 10 metri de drum și un pod de acces la drumul spre pădure.

D-l primar Valea Nicolae răspunde că s-a propus acest lucru, dar fiind mai multe firme s-a omis și aceste lucrări trec la suplimentare, mai existând de făcut rigolele

Se supune la vot primul punct din ordinea de zi, fiind aprobat cu votul a 10 consilieri, d-l consilier Hărdăuț Pavel este de acord doar dacă se acordă prime sau premii pentru angajații primăriei.

D-l Alb Dănuț cere informații cu privire la folosirea banilor și întreabă de ce nu se pune parchet la Școala din Groșeni.

D-l primar Valea Nicolae răspunde că cei de la Cooperativa Agricolă „Fermierul” Groșeni vor să suplimenteze 600 metri pătrați (74 lei/m²)

D-na consilier Călin Viorica întreabă dacă se mai face ceva la dispensarul din localitatea Archiș.

D-l primar Valea Nicolae răspunde că este pregătit cazanul pentru dispensar.

Se supune la vot primul punct din ordinea de zi, fiind adoptată Hotărârea cu nr.43/ 28.08.2015 cu votul a 10 consilieri" pentru", d-l Hărdăuț Pavel abținându-se.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi: aprobarea Studiului de fezabilitate ” Reabilitarea și modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Archiș”.

D-l Pantea Nicolae ,viceprimarul comunei Archiș, oferă informații despre studiul făcut de firma SC Urban Led Oradea cu iluminatul public și spune că sunt necesare 250 de becuri, afirmând că acolo unde strada este mai mare vor fi instalate becuri cu o capacitate mai mare, iar acolo unde strada este mai mică becurile vor avea o capacitate mai mică.De asemenea pe arterele principale vor fi becuri pe fiecare stâlp,iar pe cele secundare, tot la al doilea stâlp și service-ul va fi asigurat de firma respectivă pe o perioadă de 10 ani.Becurile vor fi predate de către firmă, se va deconta cât se consumă, plata făcându-se lunar - până în data de 30 a lunii.

D-l consilier Puleac Simion consideră că trebuia să se vadă randamentul la becurile noi.

D-l Pantea Nicolae ,viceprimarul comunei Archiș, spune că s-a făcut de către firmă un studiu de fezabilitate, care este de 70 %.

Nefiind nici o problemă ridicată , se supune la vot : 10 consilieri prezenți sunt" pentru" , d-l consilier Puleac Simion se abține, astfel fiind adoptată Hotărârea cu nr.44/ 28.08.2015.

În continuare d-l primar prezintă al treilea proiect de pe Ordinea de zi: aprobarea întocmirii Studiului de fezabilitate ”Modernizare strazi în sat Vacanță Groșeni ”

D-l consilier Puleac Simion sugerează că ar trebui plombat drumul spre localitatea Groșeni.

D-l primar Valea Nicolae îi spune că firma care a câștigat licitația a afirmat că vor începe lucrările în curând.

D-l consilier Denuț Florin precizează că lipsește devizul pentru străzi.

D-l primar Valea Nicolae aduce la cunoștința consilierilor devizul, afirmând că cheltuielile pot crește sau pot să scadă.

D-l președinte de ședință Bătrân Ignat supune la vot proiectul de hotărâre privind întocmirea Studiului de fezabilitate ”Modernizare strazi în sat Vacanță Groșeni ”, toti cei 11 consilieri prezenți sunt" pentru" , fiind adoptată Hotărârea cu nr.45/ 28.08.2015 .

În continuare d-l Valea Nicolae prezintă cererea Cooperativei Agricole „Fermierul”Groșeni și a Asociației „Fermierul”Groșeni, precum și Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii pășunii către Cooperativa Agricolă „Fermierul” Groșeni.

D-l primar Valea Nicolae precizează că în urma repetatelor solicitări făcute de membrii Cooperativei s-a ajuns la concluzia că există condiții mult mai bune care decurg din închirierea pășunii.

Nemaifiind alte întrebări,interpelări sau probleme, d-l președinte de ședință Bătrân Ignat supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii pășunii către Cooperativa Agricolă „Fermierul” Groșeni, 10 consilieri votând" pentru" pentru aprobarea acestui proiect.Se adoptă Hotărârea cu nr.46/ 28.08.2015

D-l secretar al comunei Archiș, Anta Gheorghe Florin, prezintă, în continuare o adresă de la fosta Asociație „Fermierul”Groșeni ,în prezent Cooperativa Agricolă „Fermierul” Groșeni,prin care se solicită modificarea contractului acesteia.

D-l Pantea Nicolae, viceprimarul comunei Archiș specifică, că după noile prevederi ale O.U.G.nr.34/ 2006, actualizată în 2013 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii ,fermierii pot beneficia de plata subvențiilor de la A.P.I.A., doar dacă există făcute amenajamente pastorale.

D-l primar Valea Nicolae afirmă că pentru a nu exista reproșuri din partea membrilor Cooperativei s-au demarat lucrările pentru modificarea contractului și realizarea unui contract corespunzător, în vederea realizării amenajamentelor pastorale.

D-l președinte de ședință Bătrân Ignat supune la vot Proiectul de hotărâre privind achiziționarea de servicii în vederea întocmirii amenajamentului pastoral pentru pășunea comunei Archiș.10 consilieri sunt" pentru" Se adoptă Hotărârea cu nr.47/ 28.08.2015.

În continuare la punctul cinci din Ordinea de zi, intitulat Diverse, d-l primar Valea Nicolae precizează că s-au prezentat, de către R.P.L., Ocol silvic Dumbrava”, partizile scoase la licitație și care vor fi în regie proprie: două la Fața Mare și Hotar și una la Bîrzești.

D-l consilier Hărdăuț Pavel propune solicitarea unor copii după toate avizele loco pentru materialul lemnos destinat populației de pe raza comunei Archiș. Tot acesta întreabă dacă se plătește transport pentru lemnele Primăriei.

D-l primar Valea Nicolae afirmă că se plătește în contravaloare.

D-l consilier Hărdăuț Pavel propune să se angajeze o firmă care să execute lucrările de transport și tăiatul lemnului.

D-l consilier Jurj Ionel precizează că alte primării cer oferte la Ocolul silvic, dar este mai scump.

D-l consilier Alb Dănuț explică că nu pot fi prezentate bonurile pentru materialul lemnos, ci doar cantitatea pentru acesta.

Consilierii propun să se facă adresă oficială către R.P.L., Ocol silvic Dumbrava”.

D-l consilier Denuț Florin ridică problema fondului de vânătoare 50 Archiș, deoarece nu s-au plătit fondurile.

D-l primar Valea Nicolae afirmă că s-a emis factură către ei.

D-l consilier Denuț Florin consideră că trebuie făcute demersuri în acest sens.

D-l secretar al comunei Archiș, Anta Gheorghe Florin, va trimite înștiințare la I.T.R.S.V. pentru neplata facturii.

În altă ordine de idei, d-l consilier Denuț Florin solicită să se găsească o soluție la gunoaiile din jurul tomberoanelor.

D-l primar Valea Nicolae explică că în anul 2013/ 2014 nu s-a plătit contribuția și că în viitorul apropiat se vor aduce pubele noi.

D-l consilier Alb Dănuț solicită că, dacă la început s-a propus ridicarea gunoiului o dată/ lună, să se ridice de două ori/ lună.

D-l consilier Bătrân Ignat propune ca acest lucru să se întâmple măcar în lunile de vară.

D-l Pantea Nicolae, viceprimarul comunei Archiș, spune că gunoiul se transportă la Arad și Lipova și costurile sunt mai mari.

D-na Călin Viorica solicită să se suplimenteze banii de la buget pentru gunoi.

D-l consilier Denuț Florin afirmă că majoritatea Consiliilor Locale suportă suplimentările.

D-l secretar al comunei Archiș, Anta Gheorghe Florin, precizează că nu este obligatorie emiterea unei Hotărâri de consiliu pentru ca banii din fondurile proprii să fie cuprinși în rectificarea bugetară, dar trebuie să se repartizeze fondurile necesare la capitolele corespunzătoare.

D-l primar Valea Nicolae propune să se facă un act adițional la contractul cu firma de salubritate.

D-l președinte de ședință Bătrân Ignat supune la vot cererea consilierilor și aceștia în unanimitate sunt pentru ridicarea gunoiului de două ori/lună, cu suplimentare de la buget.

Nemaifiind nici o problemă d-l președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței ordinare din data de 28.08.2015 .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

IGNAT BATRÎN

SECRETAR

Gheorghe-Florin ANTA